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Nyt fra menighedsrådet 
 
Mens mange har holdt sommerferie, er kirken  
blevet gjort hovedrent. Det sker hver sommer,  
og er værd at lægge mærke til – for rengøring er  
mest noget man kommer i tanker om, når det  
ikke har været der. 
 
I sommerferien er det nye knæfald blevet monteret med koldskum og imt. 
skind, og er nu klar til brug. Dermed har vi en god løsning, som der kan 
arbejdes videre med i processen om udvikling af kirkerummet.  
 
Det gør vi med to spændende inspirationsoplæg og et dialogmøde fordelt i 
september, oktober og november. Læs nærmere herom i særlig omtale på 
side 4 i bladet. 
 
På opfordring fra vores organist Carl-Aage Eliasson, har vi haft besøg fra 
Th. Frobenius & Sønner Orgelbyggeri. Orglet er gennemgået, og vi har 
modtaget tilbud på udbedring af den ubalance, som der opleves at være i 
det dybe register. Det er en kostbar affære, og menighedsrådet har i 
skrivende stund ikke været samlet og taget stilling til tilbuddet. 
 
I forbindelse med menighedsrådsmødet den 10. juni meddelte Ole Olsen at 
han var nødt til at trække sig fra rådet. Vi siger Ole tak for arbejdsindsat-
sen og den tid, han har siddet i menighedsrådet. Vi byder også velkommen 
til suppleant Charlotte Mejlbjerg, som nu er stemmeberettiget medlem af 
menighedsrådet. 
 
Den 24. maj var der årsmøde i Foreningen af Grundtvigske Valg- og 
Frimenigheder. Mødet blev afholdt i Sdr. Nærå Valgmenighed. Forud for 
generalforsamlingen havde jeg meddelt, at jeg efter 10 år i bestyrelsen ikke 
genopstillede. Vi har i Odense dog stadig et ben indenfor i foreningen, idet 
Torsten Johannesen blev valgt ind i stedet for. Tak til Torsten for at tage 
fat i den opgave. 
 
Efterårets arbejde i menighedsrådet starter den 14. august, hvor vi er 
rykket ud af huset til Odense Friskole til det årlige visionsmøde. Her skal vi 
have drøftet og prioriteret opgaverne. Både dem der er i gang, og dem vi 
endnu ikke har taget fat i. Det er et lidt længere møde, hvor der er tid til at 
gå i dybden. 
 
På vegne af menighedsrådet 
Anne Grete Pilgaard 
Formand 
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Hybenhjertet 

Der findes mange arter af hybenroser i Danmark. Den mest udbredte hybenrose 
bærer det skønne navn: ”rynket rose” (Rosa rugosa). I forsommeren blomstrer den 
med sin dejlige duft og farve. Men det er ikke slut med det, for når rosenbladene er 
fløjet bort med sommervinden eller plukket og lavet til rosenbladsgelé, så sætter 
hybenrosen frugt. Orange eller dybrøde kuglerunde hyben fyldt med C-vitamin- og 
kløpulver! De egentlige hybenfrugter er de små hårde nødder eller kerner, som 
sidder gemt inde i hybenet. Det er hybenhjertet. Det der står tilbage, når blomsten 
er falmet, når frugtkødet er lavet til marmelade og når de kløende kerner er pillet 
fra. Hybenhjertet er kernen, det væsentlige, det egentlige. 
 

Modenhedens milde magt 
 

Alex Garff skrev sangen: septembers himmel under en besøg på Ry højskole. 
Han beskriver efterårets dufte og lyde med den blå himmel og de ny høstede 
marker. I sidste vers kobler forfatteren efteråret til menneskelivet:  

At flyve som et forårsfrø  
for sommerblomst at blive 
er kun at visne for at dø 
kan ingen frugt du give. 
Hvis modenhedens milde magt  
af livet selv du lærte 
da slår bag falmet rosendragt 
dit røde hybenhjerte. 
 
I vores tid og kultur prises ungdommen. Det er som om det er bedst at være ung og 
ikke så godt at være gammel. Som om det er finere at stå i blomst end at bære frugt. 
Alex Garffs digt er en hyldest til modenheden, til det levede liv. For vel er blomsten 
smuk og duftende, men den har sin tid. Bagefter kommer frugten, der af alderen og 
livet har lært modenhedens milde magt at kende. Under den falmede rosendragt 
banker det røde hybenhjerte. 
 

I grunden er der mange ting som bliver mere værd, jo ældre de er. Vin bliver som 
bekendt bedre med årene. Mønter og frimærker er mere værdifulde, når de er 
gamle, end når de er nye. Og hvis møbler bliver rigtig gamle, så kan de gå hen og 
blive antikke. 

 

Men hvad så med os mennesker- bliver vi også mere værd, jo ældre vi bliver? 
Dagene og årene tæller ikke kun ned, de lægger også til… giver os erfaring og 
modenhed. Vi er ikke født til at visne, men til at bære frugt og modnes, og deri ligger 
alderens visdom og styrke, i den hjertets mildhed, som hybenhjertet er et symbol 
på. 
 

Septembers himmel er så blå – når det til sidst fortælles, at selv i vores falmede 
rosendragt vil et rødt hybenhjerte banke og slå i os. Det er i hvert fald det håb og 
den tro vi som kristne har lov at leve vores liv på – og det er i den tro og i det håb, vi 
tager afsked med vore kære: troen på, at vi ikke kun skal visne for at dø, men at der 
bag falmet rosendragt banker et rødt hybenhjerte.  

Lise Juhl Nielsen 
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 Inspirationsmøder 

 
I efteråret holder vi tre spændende aftener om indretning af kirkerum. 
Med afsæt i disse møder og med input og synspunkter fra alle de 
medlemmer, der har lyst at bidrage, vil  
menighedsrådet kunne fremsætte et  
konkret forslag om det videre arbejde  
med kirkerummet til årsmødet den  
12. marts 2026. 
 

Torsdag den 18. sept. kl. 19.00-21.00 
Hvad tænker en arkitekt om  
kirkeindretning og funktion?  
 
v. Anna Mette Exner - om arbejdet med  
kirkearkitektur, kirkerum, forandring  
og mennesker. 
 
Anna Mette Exner, arkitekt maa og siden sommer 2015 eneindehaver af 
tegnestuen Anna Mette Exner Arkitektur, som arbejder med  
renovering og ny brug af fredede og bevaringsværdige bygninger, kirkeligt 
byggeri og landdistrikt udvikling. 
 
Anna Mette Exner er bl.a. akademirådscensor på statens arkitekt- og 
designskoler, rådgiver for kommuner ved præmieringer for smukke ny-
bygninger, dommer i arkitektkonkurrencer, skribent og foredragsholder. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jørgen Kreiner-Møller, arkitekt maa + byggeøkonom mdb, fik i 2022 
udgivet bogen ”Kirkens nye huse”, hvor han sammenfatter mange års 
erfaring som praktiserende arkitekt og provstiarkitekt i et par provstier i 
Københavns Stift. Han har endvidere i små 30 år været tilknyttet Statens 
Kunstfond og været fødselshjælper for langt over 100 kunstværker 
opstillet i det offentlige rum.  
 
 
 
 
 

Onsdag den 8. okt. kl. 19.00-21.00 
Kirkens nye huse 
- kirkens fleksible rum 
v. Jørgen Kreiner-Møller  
 
Om ny dansk kirkearkitektur med 
hovedvægten på det liturgiske rum, 
som det har udviklet sig fra slutningen 
af forrige århundrede og frem til i dag. 
Der vil blive vist eksempler på både 
helt nybyggede kirker og på kirker, 
hvor kirkerummet er radikalt 
ombygget med henblik på fleksibilitet 
og på at opfylde nye krav og ønsker til 
rummets muligheder. 
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Dialogmøde om indretning af kirkerummet  
i Odense Valgmenighed. 
Tirsdag den 18. november kl. 19.00-21.00 
 

Hvad er vigtigt for os?  
Hvad har betydning for det praktiske, for det vi ser og det vi mærker? 
Hvad skal vi lægge vægt på, i valg af en arkitekt som samarbejdspartner – 
og hvordan finder vi økonomi? 
 

Dette er blot eksempler på spørgsmål vi kan drøfte på dette dialogmøde. 
Vi vil blive hjulpet gennem aftenens drøftelser af Lars Peter Nielsen, 
Teolog og master i organisationspsykologi. 
 

 
 

Fyraftenssang 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En times fællessang med Højskolesangbogen 
 
Torsdag d. 25. september, kl. 16.30-17.30 Bodil Kragh og Andreas 
Stausholm vælger sange. Carl-Aage sidder ved flygelet. 
 

Torsdag d. 23. oktober, kl. 16.30-17.30 Hvad salmekassen gemte? I 
et par måneder har der stået en salmekasse i den lille stue, hvor alle har 
kunnet lægge forslag til salmer. Denne fyraftenssang dykker vi ned i 
ønskerne. De fleste synger vi- andre lytter vi til i Finn og Carl-Aages 
version. 
 

Onsdag d. 3. december, kl. 16.30-17.30 Hvad er det der gør jul til 
noget særligt? Ønskekoncert med Carl-Aage ved flygelet. Kom og ønsk din 
yndlings advents- eller julesang. 
 

Lars Peter Nielsen er ejer af 
virksomheden Reflex, der arbejder 
med ledelses-, organisations- og 
medarbejderudvikling med særligt 
fokus på refleksion, dialog og 
kreativitet.  
Han henter bl.a. inspiration fra den 
kunstneriske verden og har udgivet 
bogen Kunstnerisk lederskab (2019) 
samt Langtidsholdbar – Syv teser, 
der giver tid og overskud i lederlivet 
(2024). 
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”Den unge Carl”  
– en koncert for børn og deres voksne 
 
Søndag den 12. oktober kl. 15.00 (dørene åbnes kl. 14.30) 
Odense Valgmenighed, Dronningensgade 1, Odense C  
 

 
 

”Den unge Carl” tager os med fortælling, fællessang og klassisk 
strygekvartet et spring tilbage til en ganske almindelig dag i 1874 i den 
store komponist Carl Nielsens liv. Vi skal følge den 9-årige Carl fra morgen 
til aften, med alt hvad det indebærer fra drengestreger i skolen, kampe i 
hønsegården til et bal og hans mors aftensange inden han går til ro. 
 

Medvirkende 
Strygekvartetten AKELA;  
Clara Glasdam, violin - Gustav Ranum, violin -  
Kirsten Wilbrandt Kjær, bratsch - Oskar Reuben Friis-Hansen, cello 
 

AKELA er en af Danmarks mest lovende unge strygekvartetter, der ud over 
deres karriere som professionelle kammermusikere har kastet sig over det 
pædagogiske med bla. dette spændende koncertkoncept målrettet børn og 
deres forældre. 
 

Forestillingen henvender sig til børn i alderen 4-10 år og deres voksne. 
 

Denne koncert tilbyder en unik mulighed for at opleve en 
børnevenlig koncert, der kombinerer indlevende 
historiefortælling med rigtig klassisk musik og dansk 
kulturarv. 
 

Billetter bestilles på Kammermusik Odenses hjemmeside. 
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Babysalmesang- sang og nærvær 
 
Torsdage kl. 10.00-10.30, derefter kaffe med brød 
Start 18. september 
 
 

 
 

 

Babysalmesang er en dejlig måde at være sammen med sit barn på! 
Det understøtter barnets udvikling og stimulerer og udvikler barnets sprog, 
opmærksomhed og koncentration. Uanset om du kan synge eller ej, er 
lyden af mors eller fars stemme noget helt særligt for et lille barn. 
Vi tager udgangspunkt i en række af de mest kendte salmer. Vi synger 
første vers igen og igen. Vi bruger fagter og instrumenter. Salmerne 
krydres med rim og remser. Babyerne ligger på tæpper i kirkerummet og 
oplever med alle sanser: sangen, musikken, sæbeboblerne og den store 
faldskærm, der daler ned over deres hoveder. Børnene vugges i tæpper og 
vi danser om døbefonten og plasker i vandet. 
Til babysalmesang lærer både du og dit barn en masse salmer og oplever 
nærvær i det smukke kirkerum. Du behøver hverken at kunne synge eller 
kende salmerne på forhånd - det kommer du til! 
Babysalmesang ledes af valgmenighedspræst Lise Juhl Nielsen og 
musikpædagog og hospitalsklovn Hanne Juul Sørensen. 
Vi synger i kirken i 30 min. Herefter er der hyggeligt samvær i lille stue 
med kaffe/the og boller. Måske er de små også blevet sultne eller en ble 
skal skiftes. 
Det er gratis at deltage, men kaffe med brød koster 25 kr. 
Tilmeld dig allerede i dag og tag gerne naboen eller din mødregruppe med! 
Der er 12 pladser og medlemmer har fortrinsret. 
 
Tilmelding: ljn@km.dk eller 51 15 80 11 
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Foredrag i samarbejde med  
Odense Højskoleforening 
 
Anne-Cathrine Riebnitzsky 
Tro i hverdagen - en personlig trosfortælling 
Mandag den 27. oktober 2025 kl. 19.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(foto: Les Kaner) 
  
Anne-Cathrine Riebnitzsky er født i Svendborg, uddannet på 
Forfatterskolen i 1998 og senere som sprogofficer i russisk. 
  
I 2007 blev hun udsendt til Afghanistan, først som soldat og herefter som 
rådgiver for Udenrigsministeriet. Siden har hun udgivet en række 
anmelderroste og prisvindende romaner. 
 
Når Anne-Cathrine Riebnitzsky dykker ned i troens univers, er mod et af de 
allerførste ord, som falder hende ind. Modet til at tro. Modet til at lytte til, 
hvad Gud har at sige. Det lå ikke i kortene, at hun skulle finde sin styrke 
der, fordi Anne-Cathrine Riebnitzskys barndomshjem var ikke præget af 
kristendommen, og stemningen var ofte trist og tung. 
 
Forfatteren beskriver i romanen ”Forbandede yngel” fra 2013 sin opvækst 
på landet med en maniodepressiv mor og en voldelig far. Her tager Anne-
Cathrine hul på et nyt emne i forfatterskabet, hvor hun sætter de 
dysfunktionelle familier til debat. Men modet til at tro har banet en vej for 
hende, en vej, der blandt andet gjorde hende til forfatter. 
 
I foredraget deler Riebnitzsky åbenhjertigt ud af sin livsfortælling, som 
følger hendes trosfortælling. Hun gør status og lader os følge de nedslag i 
tilværelsen, hvor troen helt praktisk har indflydelse på liv og gerning. 
 
Pris for deltagelse: Kr. 120,- pr. person. 
Deltagerantal: Max. 150 personer. 
Tilmelding via: oh-odense.dk  (fra 6/10-25 kl. 17) 
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Matador og Kristendom  
- fortællinger om vort liv 
 
Ronald Risvig 
Mandag den 3. november 2025 kl. 19.00  
 
 

 
  
 
Gennem foredraget kommer vi tæt på Korsbæks borgere, som de lever med 
magtkampe og intriger – men også med en forløsende humor. I det lys kan 
Korsbæks borgere og deres indbyrdes liv ses – og dermed også vort eget liv – 
da vi jo spejler os i persongalleriet. Og under alle de menneskelige og 
historiske forhold ligger evangeliet og snakker med, hvilket Ronald 
Risvig har udfoldet i bogen Matador og Kristendom,  24 fortællinger om 
vort liv. 
 
I foredraget kommer Ronald Risvig også ind på sit møde med Lise Nørgaard, 
der om bogen udtaler: For mig har det været en fornøjelse at læse bogen om 
“Matador og Kristendom”, der sætter Matador ind i en helt ny 
sammenhæng. For mange mennesker har gjort sig deres tanker om 
Korsbæk og dens borgere, men denne fremstilling er i hvert tilfælde 
original. 
 
Ronald Risvig blev præst som knap 60-årig og virker i dag ved Lemvig og 
Omegns Valgmenighed. Gennem de seneste 40 år har han holdt foredrag i 
hele Danmark og på Færøerne. 
 
Adgang inkl. forfriskning: Kr. 40,- pr. person 
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Projektet er resultatet af et strategisk partnerskab mellem Hedeselskabet, 
VandCenter Syd og de to kommuner Assens og Odense. VandCenter Syd 
leverer drikkevand til en stor del af Odense Kommune og har ved byen Brylle 
uden for Odense et vigtigt grundvandsmagasin, som ønskes beskyttet. 
Via jordfordeling erhverver Hedeselskabet landbrugsarealer i området, som 
tilplantes med fredskov. Vandcenter Syd medfinansierer jordkøbet via en 
betaling for deklaration vedrørende fremtidig drift af arealet uden brug af 
pesticider og gødning. 
Det er rådgivningsvirksomheden Orbicon, der ejes af Hedeselskabet, som 
forestår det praktiske med forhandlinger med lodsejere og køb af arealet, mens 
et andet datterselskab, HedeDanmark, har stået for planlægning, 
tilplantningen og pasningen af skoven. 
Det er Hedeselskabet, der kommer til at eje og drive Brylle Vandskov som en 
produktionsskov med offentlig adgang efter de almindeligt gældende regler for 
private skove. Skoven drives uden brug af pesticider, og det betaler 
VandCenter Syd et beløb for. Samlet set har den løsning gjort, at 
skovrejsningen - også ud fra et forretningsperspektiv - har været attraktiv. 
 
Billede og tekst: Assens Kommune 
 
 
 
 

Gå en tur på vores drikkevand 
- Brylle Vandskov 
Tirsdag d. 9. september, kl. 17.00 
 
Brylle Vandskov er en helt ny måde at samarbejde om skovrejsning og 
grundvandsbeskyttelse på.  VandCenter Syd leverer drikkevand til en stor 
del af Odense Kommune og har ved Brylle uden for Odense et vigtigt 
grundvandsmagasin, som ønskes beskyttet. Et stort område er derfor 
tilplantet med fredskov.  
Anne Grete går forrest. En del af skoven ligger på hendes families gamle 
marker. Undervejs drikker vi vores medbragte kaffe i et madpakkehus på 
ruten. Turen er max. 4 km. Ruten er på grusstier. 
Mødested: P-pladsen Vibækvej 77, 5250 Odense SV 
 
Gåvært: Anne Grete Pilgaard 
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Temagudstjenester 
 
Søndag d. 14. september, kl. 16.30 ”Breve” 
 

 
 

Hvornår har du sidst modtaget et håndskrevet brev? Engang skrev man 
breve - i dag sendes så få breve, at det ikke længere kan betale sig for 
PostNord at levere. 
Paulus, Jakob, Peter og Johannes skrev breve. De fik stor betydning for de 
første kristne menigheder og blev centrale for udbredelsen af kristen teologi 
og lære. Søren Kierkegaard taler om at læse Bibelen som et kærlighedsbrev 
fra den elskede.  
Temaet for denne gudstjeneste er breve!  
 
 
Søndag d. 26. oktober, kl. 16.30 ”Strikkegudstjeneste” 
 

 
 

Hvad er ret og hvad er vrang? Tag dit strikketøj med og din bedste 
strikkeveninde/ven under armen. Oktober måned kalder på indendørs 
hygge med en god kop kaffe, tæppe over benene og et nyt projekt på 
pindene. Salmerne vises på storskærm, så vi kan strikke imens vi synger. 
Der bliver musik og ord at fordybe sig i og reflektere over, mens 
strikkepindene knitrer. Måske finder vi sammen den røde tråd? 
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Høstgudstjeneste 
Søndag d. 21. september, kl. 10.00 
 
Ham takker alle vi med sang, 
for alt hvad han har givet, 
for hvad han vokse lod i vang, 
for ordet og for livet.  
 
Selvom Odense valgmenighed ligger midt i byen  
og vi skal se langt efter høstede kornmarker, så  
fejrer vi alligevel høstgudstjeneste. Vi takker for  
alt det, der er os givet. Høstgudstjenesten er en  
taknemmelig besindelse på alt det vi gennem året 
er blevet fyldt af og skærper vores opmærksomhed i forhold til alt det gode vi 
møder i vores liv. 
Sascha pynter kirken ekstra fint med blomster og grønt, og Finn og Carl-Aage 
spiller dejlig musik. Og selvfølgelig skal vi synge alle de dejlige høstsalmer, som 
ganske vist er med billeder fra en svunden tid, men alligevel udtrykker en 
fundamental taknemmelighed over alt det i tilværelsen vi ofte slet ikke lægger 
mærke til, men som kommer til os som gaver fra Gud. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                          
            
           
 
 

 
 

Alle helgen 
Søndag d. 2. november, kl. 10.00 
 
Alle helgen søndag er en dag, hvor vi mindes 
vore døde og er sammen om sorgen. 
Vi tænder lys og lader stemningsfuld musik lede tankerne på vej og give 
plads til erindringerne. Tekster, bønner og salmer kredser om tab og sorg, 
men også om det håb vi må leve videre på, når vi har mistet. 
 
 
 
 

Onsdagsmøder 
8. oktober og  
12. november, kl. 10.00-11.30 
 
Onsdagsmøderne genopstår! Kom til en hyggelig formiddag med tid til snak 
og hyggeligt samvær over en kop kaffe og en ostemad. 
Vi synger lidt fra højskolesangbogen og Lisbeth Busk Sørensen, læseguide 
og tidligere bibliotekar vil læse op. 
Kaffe og ostemad koster 25 kr. 
Det er muligt at blive hentet og kørt hjem.  
 
Kontakt Lise på 51 15 80 11 eller ljn@km.dk 
senest 3 dage før. 
 
Lisbeth Busk Sørensen og Lise Juhl Nielsen 
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Julekrybbeværksted 
lørdag d. 22. november kl. 10.00-13.00 

 

 

 

 

 

 

 
Ingen optakt til julemåneden, uden julekrybbeværksted i Odense 
Valgmenighed! Traditionen tro afholder vi julekrybbeværksted lørdag den 22. 
november. Vi inviterer både voksne og børn til en hyggelig formiddag, hvor vi 
sammen vil lave dette års udgave af Odense Valgmenigheds julekrybbe. Vi 
starter kl. 10 og spiser hotdogs sammen kl. 12. Undervejs vil der være 
kaffe/the, saftevand, klementiner og pebernødder. Efter hotdogs, hjælpes vi ad 
med at rydde op, inden vi siger farvel til hinanden kl. 13. Tilmelding er 
nødvendig af hensyn til frokostindkøb.  
Send tilmelding med antal til: odense.valgmenighed@gmail.com senest den 18. 
november. Skulle I have en god idé til hvordan årets julekrybbe skal se ud, så 
kontakt os gerne på samme mailadresse.  
                                                                                                            Louise Mosbæk  

 
 

 

Arbejdslørdag  
d. 4. oktober kl. 09.00-12.00 
 
 
 
 
 

Vi vil gerne invitere alle, som har tid og lyst til at 
hjælpe med praktiske opgaver i kirken.  
Det er opgaver som kan løses af alle, og det plejer 
at være meget hyggeligt.  
 
Tilmelding senest den 21. sept. til Jørgen Findsen. 
Mail: findsen@nal-net.dk eller sms til 20 41 95 89 
 
Vi håber at se rigtig mange, og vi mødes kl. 9.00 
til fælles kaffebord, hvor opgaverne bliver fordelt 
blandt jer tilmeldte. Vi slutter kl. 12.00 

 

mailto:odense.valgmenighed@gmail.com
mailto:findsen@nal-net.dk
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07.  15.00 Musik af kvindelige komponister *** 
18.   19.00 Inspirationsmøde med Anna Mette Exner 
21.   15.00  Mathias Kjøller og Søren Rastogi- klarinet og klaver ** 
25.   16.30  Fyraftenssang 
 
 
 

 
04.   09.00     Arbejdslørdag 
05.   15.00 Koncert. Var det en drøm *** 
08.   10.00 Onsdagsmøde 
08.   19,00 Inspirationsmøde med Jørgen Kreiner-Møller 
12.    15.00  ”Den unge Carl” – en koncert for børn og deres voksne.  
 Samarbejde mellem OV og Kammermusik Odense 
23.    16.30  Fyraftenssang 
27.    19.00  Foredrag med Anne Catherine Riebnitsky * 
 
 
 
 

02.   15.00  Ung dansk duo. Stefan Burchardt og David Munk-Nielsen**  
03.   19.00  Foredrag med Ronald Risvig * 
12.    10.00 Onsdagsmøde 
16.    15.00 Ka du li’ Lieder *** 
18.    19.00 Dialogmøde om indretning Lars Peter Nielsen 
22.    10.00 Julekrybbe 
30.    15.00  Nightingale String Quartet ** 

Samarbejdspartnere. 
I Odense Valgmenighed er vi så heldige at have et godt samarbejde med flere 
foreninger, som derfor er markeret med en *. 
* Odense Højskoleforening 
**Koncerter arrangeret af KAMMERMUSIK ODENSE. 
*** Koncerter arrangeret af Det Fynske Sangselskab. 
Se deres hjemmeside for medlemskab og pris. 
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07.   10.00  12. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 
14.   16.30  13. s.e.trin  Temagudstjeneste Lise Juhl Nielsen  
21.   10.00  14. s.e.trin  Høstgudstjeneste Lise Juhl Nielsen  
28.  10.00  15. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 

 
 
 
 
05.  10.00  16. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 
12.   10.00  17. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 
19.   Ingen gudstjeneste 
26.  16.30  19. s.e.trin  Temagudstjeneste  Lise Juhl Nielsen  
 
 
 
 
 
02.  10.00  Alle helgens dag   Lise Juhl Nielsen 
09.  10.00  21. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 
16.   10.00  22. s.e.trin    Lise Juhl Nielsen 
23.  10.00  Sidste s. i kirkeåret   Lise Juhl Nielsen 
30.  10.00  1.s.i. advent    Ina Aagaard 
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Odense Valgmenighed 

Dronningensgade 1 
5000 Odense C 
www.odensevalgmenighed.dk 
Postadresse: 
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Lise Juhl Nielsen 
ljn@km.dk 

Tlf. 51 15 80 11 
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odense.valgmenighed@gmail.com  
Tlf. 61 41 00 52 
 

Kirkeværge 
Jørgen Findsen 
findsen@nal-net.dk 

Tlf. 20 41 95 89 
 
Kirkesanger 

Finn Henriksen 
Finn.sax@gmail.com 
Tlf. 20 74 19 45 

 
 

 

Kirketjener 
Sascha Pedersen 
saschapedersen90@gmail.com 
Tlf. 42 20 08 20 

 
Kasserer 
Henrik Therkelsen 

info@htinvest.dk 
Tlf. 21 69 01 48 
 

 
Regnskabsfører 
Rosager Regnskab 

v. Lone Rosager 
mail@rosagerregnskab.dk 
Tlf. 22 16 98 61 

 
 
Redaktion 

Louise Mosbæk 
lulu.mosbaek@gmail.com 
(ansv. red.) 
 
 

Organist 
Carl-Aage Eliasson 
caeliasson@me.com 

Tlf. 22 55 11 39 
 
Kirkens CVR  

nr. 61474315 

Valgmenighed? 

Odense Valgmenighed er en grundtvigsk 

valgmenighed i den danske folkekirke. 

Valgmenigheden er opbygget som en 
demokratisk forening med en bestyrelse, der 

vælges på den årlige generalforsamling. 

Bestyrelsen varetager den daglige drift. Vi får 

ingen offentlige tilskud, og vi bestemmer selv, 
hvordan vi vil bruge indtægterne. Derfor er der 

ikke langt fra tanke til handling, og som medlem 

har man stor indflydelse. 
Vi vælger, ansætter og lønner selv vores præst 
og vores øvrige kirkepersonale og afholder selv 

alle vores udgifter. Som medlem betaler man 

ikke kirkeskat til folkekirken, men et medlemsbi-
drag og et fradragsberettiget beløb til drift af 

valgmenigheden. 
 

 Odense Valgmenighed er på Facebook   
Kig ind og ”like Odense Valgmenighed” på 

 Facebook og skriv gerne en kommentar. 

Vi henviser til den gældende privatlivspolitik på valgmenighedens hjemmeside. 
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